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System: Lauf- und Führungsschiene aufgeschraubt,
obenlaufend, ohne Korpusbearbeitung, für zwei
Holz türen bis 20 kg. Design Flächenbündig/Forslide

System: Running and guide track screwed on, top running,
without cabinet modification, for two wooden doors up to 20 kg.
Flush design/Forslide

Sistema: Binario di scorrimento e di guida avvitati, a scorrimento
superiore, senza lavorazione del mobile, per due ante in legno fino
a 20 kg. Design a filo del piano/Forslide

Bearbeitung = rote Zahlen/Preparation = red numbers/Lavorazione = numeri rossi

Einbaubeispiele/Mounting examples / Esempi di montaggio

obenlaufend | top running | a scorrimento superiore

DÄMPFUNG · SOFT
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·

A
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M
O
R
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Abkürzungen/Abbrevations/Abbreviazioni

TH Türhöhe Door height Altezza anta

TB Türbreite Door width Larghezza anta

W Position Führung Guide position Posizione guida

HF Höhe Führung Height of guide Altezza guida

X Bohrung 
Frontbefestigung

Drill hole  
front fixing

Foro fissaggio  
frontale

KP Position  
Steuerkurve

Position  
radial cam

Posizione camma

In 4 Minuten fertig geplant und bestellbereit
Planned and ready for ordering in 4 minutes
Progettato e pronto per l’ordinazione in 4 minuti

www.eku.ch/planningtools

Einbaugrössen/Installation dimensions/
Dimensioni di montaggio

E  
mm

D  
mm

Typ S1 = KAM 1200 –1399 mm 231 97
Typ S2 = KAM 1400 –1599 mm 281 147
Typ S3 = KAM 1600 –1799 mm 331 197
Typ S4 = KAM 1800 – 1999 mm 381 247
Typ S5  = KAM 2000 – 2199 mm 431 297
Typ S6  = KAM 2200 – 2400 mm 481 347

Übersicht/Overview/Visione d’insieme:  12

Montageanleitung
Mounting instructions
Instructions de montage Schweizer Qualität - getestet nach EN 15706

Swiss Quality - tested in accordance with EN 15706
Qualité suisse - testée selon EN 15706

v
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System: Lauf- und Führungsschiene aufgeschraubt, oben-
laufend, ohne Korpusbearbeitung, ohne Blenden, für
zwei Holz türen bis 20 kg. Design Flächenbündig/Forslide

System: Running and guide track screwed on, top running,
without cabinet modification, without panels, for two wooden doors
up to 20 kg. Flush design/Forslide

Sistema: Binario di scorrimento e di guida avvitati, a scorrimento
superiore, senza lavorazione del mobile, senza frontale, per due
ante in legno fino a 20 kg. Design a filo del piano/Forslide

Einbaugrössen/Installation dimensions/
Dimensioni di montaggio

E  
mm

D  
mm

Typ OS1 = KAM 1200 –1399 mm 231 97
Typ OS2 = KAM 1400 –1599 mm 281 147
Typ OS3 = KAM 1600 –1799 mm 331 197
Typ OS4 = KAM 1800 – 1999 mm 381 247
Typ OS5  = KAM 2000 – 2199 mm 431 297
Typ OS6  = KAM 2200 – 2400 mm 481 347

Übersicht/Overview/Visione d’insieme:  13

Abkürzungen/Abbrevations/Abbreviazioni

TH Türhöhe Door height Altezza anta

TB Türbreite Door width Larghezza anta

X Bohrung 
Frontbefestigung

Drill hole  
front fixing

Foro fissaggio  
frontale

KP Position  
Steuerkurve

Position  
radial cam

Posizione camma

In 4 Minuten fertig geplant und bestellbereit
Planned and ready for ordering in 4 minutes
Progettato e pronto per l’ordinazione in 4 minuti

www.eku.ch/planningtools

Einbaubeispiele/Mounting examples / Esempi di montaggio

Bearbeitung = rote Zahlen/Preparation = red numbers/Lavorazione = numeri rossi

13

20 H OS Forslide (FS)

2 x 4 x 1 x

1 x

2 x

1 x 8 x

4x

Typ OS1 = KAM 1200 –1399 mm 053.3389.071 
Typ OS2 = KAM 1400 –1599 mm 053.3389.072 
Typ OS3 = KAM 1600 –1799 mm 053.3389.073

Typ OS4 = KAM 1800 – 1999 mm 053.3389.074 
Typ OS5 = KAM 2000 – 2199 mm 053.3389.075 
Typ OS6 = KAM 2200 – 2400 mm 053.3389.0762

14 x

8 x 25 mm2 x

58.5 x 15.5 mm

Türen
Doors
Ante

Garnituren/Sets/Guarniture

053.3389.071 KAM 1200 – 1399 mm Typ OS1 •

053.3389.072 KAM 1400 – 1599 mm Typ OS2 •

053.3389.073 KAM 1600 – 1799 mm Typ OS3 •

053.3389.074 KAM 1800 – 1999 mm Typ OS4 •

053.3389.075 KAM 2000 – 2199 mm Typ OS5 •

053.3389.076 KAM 2200– 2400mm Typ OS6 •

In 4 Minuten fertig geplant und bestellt
In 4 Minuten fertig geplant und bestellt
In 4 Minuten fertig geplant und bestellt

www.eku.ch/planningtools

In 4 Minuten fertig geplant und bestellbereit
Planned and ready for ordering in 4 minutes
Progettato e pronto per l’ordinazione in 4 minuti

www.eku.ch/planningtools

Übersicht/Overview/Synopsis
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System: Lauf- und Führungsschiene aufgeschraubt, oben-
laufend, ohne Korpusbearbeitung, ohne Blenden, für
zwei Holz türen bis 20 kg. Design Flächenbündig/Forslide

System: Running and guide track screwed on, top running,
without cabinet modification, without panels, for two wooden doors
up to 20 kg. Flush design/Forslide

Sistema: Binario di scorrimento e di guida avvitati, a scorrimento
superiore, senza lavorazione del mobile, senza frontale, per due
ante in legno fino a 20 kg. Design a filo del piano/Forslide

DÄMPFUNG · SOFT
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Einbaugrössen/Installation dimensions/ 
Dimensioni di montaggio

E  
mm

D  
mm

Typ OS1 = KAM 1200 –1399 mm 231 97
Typ OS2 = KAM 1400 –1599 mm 281 147
Typ OS3 = KAM 1600 –1799 mm 331 197
Typ OS4 = KAM 1800 – 1999 mm 381 247
Typ OS5  = KAM 2000 – 2199 mm 431 297
Typ OS6  = KAM 2200 – 2400 mm 481 347

Übersicht/Overview/Visione d’insieme:  13

Abkürzungen/Abbrevations/Abbreviazioni

TH Türhöhe Door height Altezza anta

TB Türbreite Door width Larghezza anta

X Bohrung 
Frontbefestigung

Drill hole  
front fixing

Foro fissaggio  
frontale

KP Position  
Steuerkurve

Position  
radial cam

Posizione camma

Einbaubeispiele/Mounting examples / Esempi di montaggio

Bearbeitung = rote Zahlen/Preparation = red numbers/Lavorazione = numeri rossi
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System: Lauf- und Führungsschiene aufgeschraubt, oben-
laufend, ohne Korpusbearbeitung, ohne Blenden, für
zwei Holz türen bis 20 kg. Design Flächenbündig/Forslide

System: Running and guide track screwed on, top running,
without cabinet modification, without panels, for two wooden doors
up to 20 kg. Flush design/Forslide

Sistema: Binario di scorrimento e di guida avvitati, a scorrimento
superiore, senza lavorazione del mobile, senza frontale, per due
ante in legno fino a 20 kg. Design a filo del piano/Forslide
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Einbaugrössen/Installation dimensions/
Dimensioni di montaggio

E  
mm

D  
mm

Typ OS1 = KAM 1200 –1399 mm 231 97
Typ OS2 = KAM 1400 –1599 mm 281 147
Typ OS3 = KAM 1600 –1799 mm 331 197
Typ OS4 = KAM 1800 – 1999 mm 381 247
Typ OS5  = KAM 2000 – 2199 mm 431 297
Typ OS6  = KAM 2200 – 2400 mm 481 347

Übersicht/Overview/Visione d’insieme:  13

Abkürzungen/Abbrevations/Abbreviazioni

TH Türhöhe Door height Altezza anta

TB Türbreite Door width Larghezza anta

X Bohrung 
Frontbefestigung

Drill hole  
front fixing

Foro fissaggio  
frontale

KP Position  
Steuerkurve

Position  
radial cam

Posizione camma

In 4 Minuten fertig geplant und bestellbereit
Planned and ready for ordering in 4 minutes
Progettato e pronto per l’ordinazione in 4 minuti

www.eku.ch/planningtools

Einbaubeispiele/Mounting examples / Esempi di montaggio

Bearbeitung = rote Zahlen/Preparation = red numbers/Lavorazione = numeri rossiHawa Sliding Solutions AG, Untere Fischbachstrasse 4, 8932 Mettmenstetten, Switzerland 
Tel. +41 (0)44 787 17 17, Fax +41 (0)44 787 17 18, info@hawa.com, www.hawa.com

PORTA
®

40 G|GD

BA DC

Montageanleitung
Mounting instructions
Instructions de montage

E

12 I 2010 I 788.2000.154   1/10

Wandmontage
Wall mouting
Montage mural

Wandmontage
Wall mouting
Montage mural

Hawa Porta 40 G Hawa Porta 40 GD

Garnituren /Sets/Garnitures Garnituren /Sets/Garnitures

4x2x

No. 057.3093.072

2x

Türe
Door
Porte1

2x

2x

2 x

5x

2x

5x

1x

1900 x 35 x 33 mm 2 x 990 x 6 x33 mm

Glaswandmontage zu Hawa Porta 40 G/GD 
Glass wall mounting to Hawa Porta 40 G/GD 
Montage mural sur vitrage à Hawa Porta 40 G/GD

Glaswandmontage
Glass wall mounting
Montage mural sur vitrage

2x

1x1x

No. 057.3109.071

1x

Garnituren /Sets/Garnitures

Anzahl Glasbohrungen = 
Mengen 057.3109.071
Number of glass drillings = 
quantity 057.3109.071
Nombre de perçages dans le verre = 
Quantités d’articles Référence 

2x

No. 057.3127.071Türe
Door
Porte1

4x

2x

2x

2x

2x 2 x

1x

2x

No. 057.3127.076Türe
Door
Porte1

2x2x

2x2x 1x

2x 2 x

2x2x2x

2x 2 x

2x2x 5x

1x 5x

1900 x 35 x 33mm

No. 057.3093.074Türe
Door
Porte1

Hawa Sliding Solutions AG, Untere Fischbachstrasse 4, 8932 Mettmenstetten, Switzerland 
Tel. +41 (0)44 787 17 17, Fax +41 (0)44 787 17 18, info@hawa.com, www.hawa.com
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20 H Forslide (FS)
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System: Lauf- und Führungsschiene aufgeschraubt,
obenlaufend, ohne Korpusbearbeitung, für zwei
Holz türen bis 20 kg. Design Flächenbündig/Forslide

System: Running and guide track screwed on, top running,
without cabinet modification, for two wooden doors up to 20 kg.
Flush design/Forslide

Sistema: Binario di scorrimento e di guida avvitati, a scorrimento
superiore, senza lavorazione del mobile, per due ante in legno fino
a 20 kg. Design a filo del piano/Forslide

Bearbeitung = rote Zahlen/Preparation = red numbers/Lavorazione = numeri rossi

Einbaubeispiele/Mounting examples / Esempi di montaggio

obenlaufend | top running | a scorrimento superiore

DÄMPFUNG · SOFT

CLOSE
·

A
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M
O
R
TIZZATORE

Abkürzungen/Abbrevations/Abbreviazioni

TH Türhöhe Door height Altezza anta

TB Türbreite Door width Larghezza anta

W Position Führung Guide position Posizione guida

HF Höhe Führung Height of guide Altezza guida

X Bohrung 
Frontbefestigung

Drill hole  
front fixing

Foro fissaggio  
frontale

KP Position  
Steuerkurve

Position  
radial cam

Posizione camma

In 4 Minuten fertig geplant und bestellbereit
Planned and ready for ordering in 4 minutes
Progettato e pronto per l’ordinazione in 4 minuti

www.eku.ch/planningtools

Einbaugrössen/Installation dimensions/
Dimensioni di montaggio

E  
mm

D  
mm

Typ S1 = KAM 1200 –1399 mm 231 97
Typ S2 = KAM 1400 –1599 mm 281 147
Typ S3 = KAM 1600 –1799 mm 331 197
Typ S4 = KAM 1800 – 1999 mm 381 247
Typ S5  = KAM 2000 – 2199 mm 431 297
Typ S6  = KAM 2200 – 2400 mm 481 347

Übersicht/Overview/Visione d’insieme:  12

2

3 / 4 / 5

Werkzeug | Tool | Outil 

PZ:

SW:
TX:
No.:
SW:

A

2x 053.3419 2x 053.3262

EFS
BL

20 H OS FS ol
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20 H Forslide (FS)
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System: Lauf- und Führungsschiene aufgeschraubt,
obenlaufend, ohne Korpusbearbeitung, für zwei
Holz türen bis 20 kg. Design Flächenbündig/Forslide

System: Running and guide track screwed on, top running,
without cabinet modification, for two wooden doors up to 20 kg.
Flush design/Forslide

Sistema: Binario di scorrimento e di guida avvitati, a scorrimento
superiore, senza lavorazione del mobile, per due ante in legno fino
a 20 kg. Design a filo del piano/Forslide

Bearbeitung = rote Zahlen/Preparation = red numbers/Lavorazione = numeri rossi

Einbaubeispiele/Mounting examples / Esempi di montaggio

obenlaufend | top running | a scorrimento superiore

DÄMPFUNG · SOFT

CLOSE
·

A
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M
O
R
TIZZATORE

Abkürzungen/Abbrevations/Abbreviazioni

TH Türhöhe Door height Altezza anta

TB Türbreite Door width Larghezza anta

W Position Führung Guide position Posizione guida

HF Höhe Führung Height of guide Altezza guida

X Bohrung 
Frontbefestigung

Drill hole  
front fixing

Foro fissaggio  
frontale

KP Position  
Steuerkurve

Position  
radial cam

Posizione camma

In 4 Minuten fertig geplant und bestellbereit
Planned and ready for ordering in 4 minutes
Progettato e pronto per l’ordinazione in 4 minuti

www.eku.ch/planningtools

Einbaugrössen/Installation dimensions/
Dimensioni di montaggio

E  
mm

D  
mm

Typ S1 = KAM 1200 –1399 mm 231 97
Typ S2 = KAM 1400 –1599 mm 281 147
Typ S3 = KAM 1600 –1799 mm 331 197
Typ S4 = KAM 1800 – 1999 mm 381 247
Typ S5  = KAM 2000 – 2199 mm 431 297
Typ S6  = KAM 2200 – 2400 mm 481 347

Übersicht/Overview/Visione d’insieme:  12

KAM D =

OS1 = 1200 - 1399 97mm

OS2 = 1400 - 1599 147mm

OS3 = 1600 - 1799 197mm

OS4 = 1800 - 1999 247mm

OS5 = 2200 - 2199 297mm

OS6 = 2200 - 2400 347mm

1

1

2

3

Ø 25x10

B

4

Bearbeitung | Machining | Usinage

20 H OS FS ol
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System: Lauf- und Führungsschiene aufgeschraubt,
obenlaufend, ohne Korpusbearbeitung, für zwei
Holz türen bis 20 kg. Design Flächenbündig/Forslide

System: Running and guide track screwed on, top running,
without cabinet modification, for two wooden doors up to 20 kg.
Flush design/Forslide

Sistema: Binario di scorrimento e di guida avvitati, a scorrimento
superiore, senza lavorazione del mobile, per due ante in legno fino
a 20 kg. Design a filo del piano/Forslide

Bearbeitung = rote Zahlen/Preparation = red numbers/Lavorazione = numeri rossi

Einbaubeispiele/Mounting examples / Esempi di montaggio

obenlaufend | top running | a scorrimento superiore

DÄMPFUNG · SOFT
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Abkürzungen/Abbrevations/Abbreviazioni

TH Türhöhe Door height Altezza anta

TB Türbreite Door width Larghezza anta

W Position Führung Guide position Posizione guida

HF Höhe Führung Height of guide Altezza guida

X Bohrung 
Frontbefestigung

Drill hole  
front fixing

Foro fissaggio  
frontale

KP Position  
Steuerkurve

Position  
radial cam

Posizione camma

In 4 Minuten fertig geplant und bestellbereit
Planned and ready for ordering in 4 minutes
Progettato e pronto per l’ordinazione in 4 minuti

www.eku.ch/planningtools

Einbaugrössen/Installation dimensions/
Dimensioni di montaggio

E  
mm

D  
mm

Typ S1 = KAM 1200 –1399 mm 231 97
Typ S2 = KAM 1400 –1599 mm 281 147
Typ S3 = KAM 1600 –1799 mm 331 197
Typ S4 = KAM 1800 – 1999 mm 381 247
Typ S5  = KAM 2000 – 2199 mm 431 297
Typ S6  = KAM 2200 – 2400 mm 481 347

Übersicht/Overview/Visione d’insieme:  12
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Attention
Attention

Sicherungsschraube entfernen | Remove security screw | Enlevez la ris de sécuritéC
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20 H Forslide (FS)
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System: Lauf- und Führungsschiene aufgeschraubt,
obenlaufend, ohne Korpusbearbeitung, für zwei
Holz türen bis 20 kg. Design Flächenbündig/Forslide

System: Running and guide track screwed on, top running,
without cabinet modification, for two wooden doors up to 20 kg.
Flush design/Forslide

Sistema: Binario di scorrimento e di guida avvitati, a scorrimento
superiore, senza lavorazione del mobile, per due ante in legno fino
a 20 kg. Design a filo del piano/Forslide

Bearbeitung = rote Zahlen/Preparation = red numbers/Lavorazione = numeri rossi

Einbaubeispiele/Mounting examples / Esempi di montaggio

obenlaufend | top running | a scorrimento superiore

DÄMPFUNG · SOFT

CLOSE
·

A
M

M
O
R
TIZZATORE

Abkürzungen/Abbrevations/Abbreviazioni

TH Türhöhe Door height Altezza anta

TB Türbreite Door width Larghezza anta

W Position Führung Guide position Posizione guida

HF Höhe Führung Height of guide Altezza guida

X Bohrung 
Frontbefestigung

Drill hole  
front fixing

Foro fissaggio  
frontale

KP Position  
Steuerkurve

Position  
radial cam

Posizione camma

In 4 Minuten fertig geplant und bestellbereit
Planned and ready for ordering in 4 minutes
Progettato e pronto per l’ordinazione in 4 minuti

www.eku.ch/planningtools

Einbaugrössen/Installation dimensions/
Dimensioni di montaggio

E  
mm

D  
mm

Typ S1 = KAM 1200 –1399 mm 231 97
Typ S2 = KAM 1400 –1599 mm 281 147
Typ S3 = KAM 1600 –1799 mm 331 197
Typ S4 = KAM 1800 – 1999 mm 381 247
Typ S5  = KAM 2000 – 2199 mm 431 297
Typ S6  = KAM 2200 – 2400 mm 481 347

Übersicht/Overview/Visione d’insieme:  12
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20 H Forslide (FS)
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System: Lauf- und Führungsschiene aufgeschraubt,
obenlaufend, ohne Korpusbearbeitung, für zwei
Holz türen bis 20 kg. Design Flächenbündig/Forslide

System: Running and guide track screwed on, top running,
without cabinet modification, for two wooden doors up to 20 kg.
Flush design/Forslide

Sistema: Binario di scorrimento e di guida avvitati, a scorrimento
superiore, senza lavorazione del mobile, per due ante in legno fino
a 20 kg. Design a filo del piano/Forslide

Bearbeitung = rote Zahlen/Preparation = red numbers/Lavorazione = numeri rossi

Einbaubeispiele/Mounting examples / Esempi di montaggio

obenlaufend | top running | a scorrimento superiore

DÄMPFUNG · SOFT

CLOSE
·

A
M

M
O
R
TIZZATORE

Abkürzungen/Abbrevations/Abbreviazioni

TH Türhöhe Door height Altezza anta

TB Türbreite Door width Larghezza anta

W Position Führung Guide position Posizione guida

HF Höhe Führung Height of guide Altezza guida

X Bohrung 
Frontbefestigung

Drill hole  
front fixing

Foro fissaggio  
frontale

KP Position  
Steuerkurve

Position  
radial cam

Posizione camma

In 4 Minuten fertig geplant und bestellbereit
Planned and ready for ordering in 4 minutes
Progettato e pronto per l’ordinazione in 4 minuti

www.eku.ch/planningtools

Einbaugrössen/Installation dimensions/
Dimensioni di montaggio

E  
mm

D  
mm

Typ S1 = KAM 1200 –1399 mm 231 97
Typ S2 = KAM 1400 –1599 mm 281 147
Typ S3 = KAM 1600 –1799 mm 331 197
Typ S4 = KAM 1800 – 1999 mm 381 247
Typ S5  = KAM 2000 – 2199 mm 431 297
Typ S6  = KAM 2200 – 2400 mm 481 347

Übersicht/Overview/Visione d’insieme:  12
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Schienen reinigen ! | Clean the tracks! | Nettoyez les rails!
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20 H Forslide (FS)
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System: Lauf- und Führungsschiene aufgeschraubt,
obenlaufend, ohne Korpusbearbeitung, für zwei
Holz türen bis 20 kg. Design Flächenbündig/Forslide

System: Running and guide track screwed on, top running,
without cabinet modification, for two wooden doors up to 20 kg.
Flush design/Forslide

Sistema: Binario di scorrimento e di guida avvitati, a scorrimento
superiore, senza lavorazione del mobile, per due ante in legno fino
a 20 kg. Design a filo del piano/Forslide

Bearbeitung = rote Zahlen/Preparation = red numbers/Lavorazione = numeri rossi

Einbaubeispiele/Mounting examples / Esempi di montaggio

obenlaufend | top running | a scorrimento superiore

DÄMPFUNG · SOFT

CLOSE
·

A
M

M
O
R
TIZZATORE

Abkürzungen/Abbrevations/Abbreviazioni

TH Türhöhe Door height Altezza anta

TB Türbreite Door width Larghezza anta

W Position Führung Guide position Posizione guida

HF Höhe Führung Height of guide Altezza guida

X Bohrung 
Frontbefestigung

Drill hole  
front fixing

Foro fissaggio  
frontale

KP Position  
Steuerkurve

Position  
radial cam

Posizione camma

In 4 Minuten fertig geplant und bestellbereit
Planned and ready for ordering in 4 minutes
Progettato e pronto per l’ordinazione in 4 minuti

www.eku.ch/planningtools

Einbaugrössen/Installation dimensions/
Dimensioni di montaggio

E  
mm

D  
mm

Typ S1 = KAM 1200 –1399 mm 231 97
Typ S2 = KAM 1400 –1599 mm 281 147
Typ S3 = KAM 1600 –1799 mm 331 197
Typ S4 = KAM 1800 – 1999 mm 381 247
Typ S5  = KAM 2000 – 2199 mm 431 297
Typ S6  = KAM 2200 – 2400 mm 481 347

Übersicht/Overview/Visione d’insieme:  12
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20 H OS FS ol



20 H OS Forslide  (FS) 

05 | 2017 | 788.2000.295  8/11
8

20 H Forslide (FS)
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System: Lauf- und Führungsschiene aufgeschraubt,
obenlaufend, ohne Korpusbearbeitung, für zwei
Holz türen bis 20 kg. Design Flächenbündig/Forslide

System: Running and guide track screwed on, top running,
without cabinet modification, for two wooden doors up to 20 kg.
Flush design/Forslide

Sistema: Binario di scorrimento e di guida avvitati, a scorrimento
superiore, senza lavorazione del mobile, per due ante in legno fino
a 20 kg. Design a filo del piano/Forslide

Bearbeitung = rote Zahlen/Preparation = red numbers/Lavorazione = numeri rossi

Einbaubeispiele/Mounting examples / Esempi di montaggio

obenlaufend | top running | a scorrimento superiore

DÄMPFUNG · SOFT

CLOSE
·

A
M

M
O
R
TIZZATORE

Abkürzungen/Abbrevations/Abbreviazioni

TH Türhöhe Door height Altezza anta

TB Türbreite Door width Larghezza anta

W Position Führung Guide position Posizione guida

HF Höhe Führung Height of guide Altezza guida

X Bohrung 
Frontbefestigung

Drill hole  
front fixing

Foro fissaggio  
frontale

KP Position  
Steuerkurve

Position  
radial cam

Posizione camma

In 4 Minuten fertig geplant und bestellbereit
Planned and ready for ordering in 4 minutes
Progettato e pronto per l’ordinazione in 4 minuti

www.eku.ch/planningtools

Einbaugrössen/Installation dimensions/
Dimensioni di montaggio

E  
mm

D  
mm

Typ S1 = KAM 1200 –1399 mm 231 97
Typ S2 = KAM 1400 –1599 mm 281 147
Typ S3 = KAM 1600 –1799 mm 331 197
Typ S4 = KAM 1800 – 1999 mm 381 247
Typ S5  = KAM 2000 – 2199 mm 431 297
Typ S6  = KAM 2200 – 2400 mm 481 347

Übersicht/Overview/Visione d’insieme:  12
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20 H Forslide (FS)
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System: Lauf- und Führungsschiene aufgeschraubt,
obenlaufend, ohne Korpusbearbeitung, für zwei
Holz türen bis 20 kg. Design Flächenbündig/Forslide

System: Running and guide track screwed on, top running,
without cabinet modification, for two wooden doors up to 20 kg.
Flush design/Forslide

Sistema: Binario di scorrimento e di guida avvitati, a scorrimento
superiore, senza lavorazione del mobile, per due ante in legno fino
a 20 kg. Design a filo del piano/Forslide

Bearbeitung = rote Zahlen/Preparation = red numbers/Lavorazione = numeri rossi

Einbaubeispiele/Mounting examples / Esempi di montaggio

obenlaufend | top running | a scorrimento superiore

DÄMPFUNG · SOFT

CLOSE
·

A
M

M
O
R
TIZZATORE

Abkürzungen/Abbrevations/Abbreviazioni

TH Türhöhe Door height Altezza anta

TB Türbreite Door width Larghezza anta

W Position Führung Guide position Posizione guida

HF Höhe Führung Height of guide Altezza guida

X Bohrung 
Frontbefestigung

Drill hole  
front fixing

Foro fissaggio  
frontale

KP Position  
Steuerkurve

Position  
radial cam

Posizione camma

In 4 Minuten fertig geplant und bestellbereit
Planned and ready for ordering in 4 minutes
Progettato e pronto per l’ordinazione in 4 minuti

www.eku.ch/planningtools

Einbaugrössen/Installation dimensions/
Dimensioni di montaggio

E  
mm

D  
mm

Typ S1 = KAM 1200 –1399 mm 231 97
Typ S2 = KAM 1400 –1599 mm 281 147
Typ S3 = KAM 1600 –1799 mm 331 197
Typ S4 = KAM 1800 – 1999 mm 381 247
Typ S5  = KAM 2000 – 2199 mm 431 297
Typ S6  = KAM 2200 – 2400 mm 481 347

Übersicht/Overview/Visione d’insieme:  12
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20 H Forslide (FS)
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System: Lauf- und Führungsschiene aufgeschraubt,
obenlaufend, ohne Korpusbearbeitung, für zwei
Holz türen bis 20 kg. Design Flächenbündig/Forslide

System: Running and guide track screwed on, top running,
without cabinet modification, for two wooden doors up to 20 kg.
Flush design/Forslide

Sistema: Binario di scorrimento e di guida avvitati, a scorrimento
superiore, senza lavorazione del mobile, per due ante in legno fino
a 20 kg. Design a filo del piano/Forslide

Bearbeitung = rote Zahlen/Preparation = red numbers/Lavorazione = numeri rossi

Einbaubeispiele/Mounting examples / Esempi di montaggio

obenlaufend | top running | a scorrimento superiore

DÄMPFUNG · SOFT

CLOSE
·

A
M

M
O
R
TIZZATORE

Abkürzungen/Abbrevations/Abbreviazioni

TH Türhöhe Door height Altezza anta

TB Türbreite Door width Larghezza anta

W Position Führung Guide position Posizione guida

HF Höhe Führung Height of guide Altezza guida

X Bohrung 
Frontbefestigung

Drill hole  
front fixing

Foro fissaggio  
frontale

KP Position  
Steuerkurve

Position  
radial cam

Posizione camma

In 4 Minuten fertig geplant und bestellbereit
Planned and ready for ordering in 4 minutes
Progettato e pronto per l’ordinazione in 4 minuti

www.eku.ch/planningtools

Einbaugrössen/Installation dimensions/
Dimensioni di montaggio

E  
mm

D  
mm

Typ S1 = KAM 1200 –1399 mm 231 97
Typ S2 = KAM 1400 –1599 mm 281 147
Typ S3 = KAM 1600 –1799 mm 331 197
Typ S4 = KAM 1800 – 1999 mm 381 247
Typ S5  = KAM 2000 – 2199 mm 431 297
Typ S6  = KAM 2200 – 2400 mm 481 347

Übersicht/Overview/Visione d’insieme:  12
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20 H Forslide (FS)

X =     + 9

27

58 D 58

W = TB + A - SW - 54

H
F 

=
 H

 +
 C

 +
 9

7

TB
2

50

V
S 

+
 1

0

Ø 8 x 11

7
0

Ø 5 x 14

1
0

3
4

Ø 8 x 11

Ø 5 x 14

KAM
2

TB =        - (A+2)

TH
 =

 m
ax

. 1
00

0

Ø 5 x 14

H
 =

 K
H

 - 
VS

 - 
C

 - 
60

19

19

60

Ø 4 x 20Ø 4 x 20

Ø 6,3 x 16

22
101

263

Ø 6,3 x 16

Ø 4.5 x 30
Ø 3.5 x16

TH
 =

 K
H

= 
m

in
 5

0
m

in
. 4

0
C

V
S

m
ax

. 1
00

0 
m

m

19 – 25 mm

max.
20kg

max.
1200 mm

D

Ø 4 x 20

19

19

60

19mm = Ø 4.5 x 30
25mm = Ø 4.5 x 35

m
in

. 4
0

22109

263

H

5

Ø 4 x 20

D

System: Lauf- und Führungsschiene aufgeschraubt,
obenlaufend, ohne Korpusbearbeitung, für zwei
Holz türen bis 20 kg. Design Flächenbündig/Forslide

System: Running and guide track screwed on, top running,
without cabinet modification, for two wooden doors up to 20 kg.
Flush design/Forslide

Sistema: Binario di scorrimento e di guida avvitati, a scorrimento
superiore, senza lavorazione del mobile, per due ante in legno fino
a 20 kg. Design a filo del piano/Forslide

Bearbeitung = rote Zahlen/Preparation = red numbers/Lavorazione = numeri rossi

Einbaubeispiele/Mounting examples / Esempi di montaggio

obenlaufend | top running | a scorrimento superiore

DÄMPFUNG · SOFT

CLOSE
·

A
M

M
O
R
TIZZATORE

Abkürzungen/Abbrevations/Abbreviazioni

TH Türhöhe Door height Altezza anta

TB Türbreite Door width Larghezza anta

W Position Führung Guide position Posizione guida

HF Höhe Führung Height of guide Altezza guida

X Bohrung 
Frontbefestigung

Drill hole  
front fixing

Foro fissaggio  
frontale

KP Position  
Steuerkurve

Position  
radial cam

Posizione camma

In 4 Minuten fertig geplant und bestellbereit
Planned and ready for ordering in 4 minutes
Progettato e pronto per l’ordinazione in 4 minuti

www.eku.ch/planningtools

Einbaugrössen/Installation dimensions/
Dimensioni di montaggio

E  
mm

D  
mm

Typ S1 = KAM 1200 –1399 mm 231 97
Typ S2 = KAM 1400 –1599 mm 281 147
Typ S3 = KAM 1600 –1799 mm 331 197
Typ S4 = KAM 1800 – 1999 mm 381 247
Typ S5  = KAM 2000 – 2199 mm 431 297
Typ S6  = KAM 2200 – 2400 mm 481 347

Übersicht/Overview/Visione d’insieme:  12
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System: Lauf- und Führungsschiene aufgeschraubt, oben-
laufend, ohne Korpusbearbeitung, ohne Blenden, für
zwei Holz türen bis 20 kg. Design Flächenbündig/Forslide

System: Running and guide track screwed on, top running,
without cabinet modification, without panels, for two wooden doors
up to 20 kg. Flush design/Forslide

Sistema: Binario di scorrimento e di guida avvitati, a scorrimento
superiore, senza lavorazione del mobile, senza frontale, per due
ante in legno fino a 20 kg. Design a filo del piano/Forslide
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Einbaugrössen/Installation dimensions/
Dimensioni di montaggio

E  
mm

D  
mm

Typ OS1 = KAM 1200 –1399 mm 231 97
Typ OS2 = KAM 1400 –1599 mm 281 147
Typ OS3 = KAM 1600 –1799 mm 331 197
Typ OS4 = KAM 1800 – 1999 mm 381 247
Typ OS5  = KAM 2000 – 2199 mm 431 297
Typ OS6  = KAM 2200 – 2400 mm 481 347

Übersicht/Overview/Visione d’insieme:  13

Abkürzungen/Abbrevations/Abbreviazioni

TH Türhöhe Door height Altezza anta

TB Türbreite Door width Larghezza anta

X Bohrung 
Frontbefestigung

Drill hole  
front fixing

Foro fissaggio  
frontale

KP Position  
Steuerkurve

Position  
radial cam

Posizione camma

In 4 Minuten fertig geplant und bestellbereit
Planned and ready for ordering in 4 minutes
Progettato e pronto per l’ordinazione in 4 minuti

www.eku.ch/planningtools

Einbaubeispiele/Mounting examples / Esempi di montaggio

Bearbeitung = rote Zahlen/Preparation = red numbers/Lavorazione = numeri rossi
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System: Lauf- und Führungsschiene aufgeschraubt,
obenlaufend, ohne Korpusbearbeitung, für zwei
Holz türen bis 20 kg. Design Flächenbündig/Forslide

System: Running and guide track screwed on, top running,
without cabinet modification, for two wooden doors up to 20 kg.
Flush design/Forslide

Sistema: Binario di scorrimento e di guida avvitati, a scorrimento
superiore, senza lavorazione del mobile, per due ante in legno fino
a 20 kg. Design a filo del piano/Forslide

Bearbeitung = rote Zahlen/Preparation = red numbers/Lavorazione = numeri rossi

Einbaubeispiele/Mounting examples / Esempi di montaggio

obenlaufend | top running | a scorrimento superiore
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Abkürzungen/Abbrevations/Abbreviazioni

TH Türhöhe Door height Altezza anta

TB Türbreite Door width Larghezza anta

W Position Führung Guide position Posizione guida

HF Höhe Führung Height of guide Altezza guida

X Bohrung 
Frontbefestigung

Drill hole  
front fixing

Foro fissaggio  
frontale

KP Position  
Steuerkurve

Position  
radial cam

Posizione camma

In 4 Minuten fertig geplant und bestellbereit
Planned and ready for ordering in 4 minutes
Progettato e pronto per l’ordinazione in 4 minuti

www.eku.ch/planningtools

Einbaugrössen/Installation dimensions/
Dimensioni di montaggio

E  
mm

D  
mm

Typ S1 = KAM 1200 –1399 mm 231 97
Typ S2 = KAM 1400 –1599 mm 281 147
Typ S3 = KAM 1600 –1799 mm 331 197
Typ S4 = KAM 1800 – 1999 mm 381 247
Typ S5  = KAM 2000 – 2199 mm 431 297
Typ S6  = KAM 2200 – 2400 mm 481 347
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